
Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение 
«Федеральный научный центр пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН
объявляет конкурс на замещение должности:
· Научный сотрудник в Отдел «Экспериментальная клиника- лаборатория биологически-активных веществ животного происхождения» (1 шт. единица, 1 ставка)
Информация о конкурсе:
· Дата объявления конкурса   21.02.2022
· Дата проведения конкурса   04.04.2022
· Дата окончания приема заявок для участия в конкурсе 19.03.2022
· Место проведения конкурса: 109316, г. Москва, ул. Талалихина, д.26 
ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН.
· Перечень квалификационных требований и количественных показателей по должностям научных сотрудников ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН расположен на сайте https://www.vniimp.ru/ в разделе вакансии.
· Для участия в конкурсе претенденту необходимо разместить заявку на портале вакансий https://ученые-исследователи.рф
Специализация:
· Должность: Научный сотрудник в Отдел «Экспериментальная клиника- лаборатория биологически-активных веществ животного происхождения»
· Отрасль науки (в соответствии с Приказом МИНОБРНАУКИ РОССИИ №118 от 24 февраля 2021): 2.7.1 Биотехнологии пищевых продуктов, лекарственных и биологически активных веществ; 1.5.3 Молекулярная биология; 4.2.3 Инфекционные болезни животных и иммунология животных.
· Тематика исследований, область практической деятельности: испытания и внедрение современных методов биологических исследований в эксперименты in vivo и in vitro; разработка молекулярных маркеров на основе in silico моделирования и их апробация методами in vitro, изучение молекулярно-биологических механизмов и молекулярных инструментов для изучения потенциальных функциональных эффектов биологически активных соединений; идентификация иммунных механизмов при изучении эффективности биологически активных веществ животного и растительного происхождения, специализированных и функциональных продуктов питания в экспериментах in vivo, в т.ч. биомоделировании.
Задачи:
Проводит научные исследования и разработки по отдельным разделам (этапам) проектов, тем в качестве ответственного исполнителя, и (или) самостоятельно осуществляет сложные исследования, эксперименты в рамках государственного задания.
Собирает, обрабатывает, анализирует и обобщает результаты экспериментов и наблюдений с учетом отечественных и зарубежных данных по теме исследования.
Участвует в разработке планов и методических программ исследований, рекомендаций по использованию их результатов, а также в их практической реализации.
Участвует в образовательном процессе в вузах соответствующего профиля (разделы спецкурсов, проведение семинаров и практикумов, руководство дипломными и курсовыми работами).
Участвует в подготовке публикаций в системе научного цитирования (Сеть науки (WEBof science).
Принимает участие в научных мероприятиях в качестве докладчика, в форме публикаций.
Принимает участие во внебюджетной деятельности подразделения с подтверждением результата внедрения в течение 3 лет (в т.ч. трансфер знаний по своей области исследований).


Квалификационные требования:
· Наличие высшего профессионального образования.
· Ученая степень – кандидат ветеринарных наук.
· Наличие стажа работы по специальности не менее 5 лет. 
· Наличие за последние 5 лет:
- всего публикаций, не менее – 15;
- количество публикаций в международных индексируемых базах Web of Science/ Scopus, данных за последние 5 лет, не менее – 5 (Q1/2 – не менее 1);
- наличие позитивной динамики по цитируемости за 5 лет – обязательно;
- участие в международных конференциях за последние 5 лет, не менее – 2.
Условия:
· [bookmark: _GoBack]Заработная плата: 27 990 руб.
· Стимулирующие выплаты: В соответствии с Положением об оплате труда работников ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН.
· Трудовой договор: срочный, на 3 года.
· Социальный пакет: Да.
· Найм жилья: Нет.
· Компенсация проезда: Нет.
· Служебное жилье: Нет.
· Режим работы: Полный день.
· Тип занятости: Полная занятость.
Для получения дополнительных справок:
Дунин Алексей Вадимович
 
Телефон: (495)676-95-11 доб. 450
      (926)265-11-11
e-mail: a.dunin@fncps.ru
