Уважаемые  коллеги!
 Круглый стол «Отраслевые технологические барьеры и критические технологии – платформенные модели формирования научно-поисковых и технологических стартапов», прошедший  с Вашим участием,  был проведен для решения предварительной серии задач. Спасибо, за участие и Ваши положительные отзывы о пилотном запуске инициативы по созданию сетевого междисциплинарного сообщества исследователей пищевых технологий. Главной перспективной  целью остается объединение наших усилий  для формирования стартапов в области пищевых биотехнологий на основе  внедрения продуктов Вашего интеллектуального труда.  
 Объединение наших усилий направлено на формирование мультидисциплинарных команд, способных как выявить запрос пищевой и перерабатывающей промышленности на актуальные научные разработки, так  и  в высшей степени профессионально реализовать его. Идеологической основой  наших действий  является  реализация принципов Национальной технологической инициативы - программы мер по формированию принципиально новых рынков и созданию условий для глобального технологического лидерства России к 2035 году.
Для достижения заявленной цели  необходимо проведение серии мероприятий,  для формирования  их рабочих программ необходимо Ваше личное и непосредственное участие.  В настоящее время планируется однодневный  семинар по вопросам  командообразования и получения грантового/венчурного финансирования -  на первую декаду  февраля, а так же мастер-классы и тренинги с участием представителей бизнеса - в рамках ежегодной конференции «Современное хлебопечение» в первой половине марта этого года (http://www.modernbakery-moscow.com).
Просим Вас  ответить на вопросы Приложения и направить документ, используя Вашу фамилию в качестве имени документа (напр.: ivanov.doc). Мнения и предложения по составу специалистов  и тематике актуальных направлений просим формулировать с учетом того, что команды формируются с целью преодоления технологических барьеров и/или разработки принципиально новых решений в рамках идеологии прикладных научных исследований и экспериментальных разработок  (ПНИЭР в определении Минобнауки). Главным и единственным мерилом при формировании команды и/или формулировании цели  должно стать наличие четкого видения  целевого потребителя – кому нужен результат/продукт данного исследования/разработки (в рамках методических указаний по КПНИ ФАНО). 
  Предложения по развитию фундаментальных исследований в Вашей профессиональной области просим направлять ученому секретарю Вашей научной организации.
ПРИЛОЖЕНИЕ

Просим Вас направить в наш адрес свои замечания и предложения по результатам прошедшего круглого стола в срок до 30 декабря 2016 г. по следующим вопросам
:

· Отзыв о прошедшем  мероприятии
(Обязательно указать: что конкретно не понравилось, критические замечания по организации и форме прошедшего мероприятия, что нужно изменить/использовать к следующему семинару)
· Предложения по формату следующего мероприятия
(Выберите или предложите  свой формат: семинар, тренинг, мастер-класс, круглый стол, хакатон. По способу организации (очный, заочный, вебинар). По длительности,  времени и месту проведения следующего семинара. Можете ли Вы предложить иную, более удобную площадку)
· Предложения по тематике  следующего мероприятия

(Укажите  какие направления тематик докладов основных спикеров или модераторов,   тренингов или мастер-классов были  бы наиболее востребованы и интересны лично Вам.  Готовы ли Вы стать лидером  собственного проекта, хотели бы стать приглашенным специалистом или  равноправным участником? Компетенций из какой области знаний и каких навыков  лично Вам не хватает для организации  собственного стартапа?  Специалист какого профиля или квалификации будет наиболее востребован при организации стартапа в Вашей профессиональной области?)
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	Отсутствие  конкурентной отечественной  промышленности
	
	Здоровая пища  доступна всему населению страны

	Нет отечественных ферментных заводов
	
	Информация о здоровом питании доступна каждому

	Отсутствует широкомасштабная глубокая переработка сырья отечественного производства 
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	Отсутствие возможности заработать в науке
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Оцените приведенные ниже  формулировки направлений (от 1 до 5) и укажите свою фамилию  (фамилию вписывайте только если Вы желаете   участвовать в данном тематическом направлении!!!) 

Дополните перечень тематических направлений (продолжив существующую нумерацию!)  наиболее перспективными, с Вашей точки зрения,  которые могут быть предложены и как для сотрудничества при формировании КПНИ и/или для формирования  команд  стартапов. Укажите  способ и форму Вашего участия в данных проектах (лидер, руководитель направления, исследователь) 
 

Направление 1     (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
Нетрадиционные ингредиенты, биотехнологические (в том числе и про- и пребиотические) продукты (и технологии их использования) для направленного регулирования и расширения нутриентного профиля изделий (специализированной, обогащенной и функциональной продукции) адекватного питания детерминированных групп потребителей  различного алиментарного статуса, а именно

- в  районах крайнего Севера 

- в районах с неблагополучной экологической ситуацией

- детей дошкольного и школьного возрастов
- военнослужащих и спортсменов

- людей пожилого возраста

- людей со специфическими заболеваниями: диабет,  заболевания почек, непереносимость глютена, лактозы и тд.. 

Направление 2     (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
Комплексная (глубокая переработка) злаковых и крупяных культур с максимальным использованием фитохимического  потенциала  зерна и его вторичных продуктов, для получения новых зерновых ингредиентов и расширения ассортимента продукции, в том числе здорового, функционального и специализированного назначения
                                                    Направление 3 (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
Ресурсосберегающая технология биоконсервированных микробных препаратов поликомпонентного состава, способствующих снижению микробиологических и технологических рисков.

Направление 4     (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
Заводы-автоматы с широким использованием как комплексных машинных агрегатов и робототехнических аппаратов, так  полимерных композитных материалов с заданными (бактерицидными, фильтровальными, антипригарными  и прочими) свойствами
Направление 5     (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
Методы контроля реологических и биотехнологических свойств исходного сырья, полуфабрикатов и готовых изделий  для управления  их качеством.
Направление 6     (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
Мембранно-вакуумные технологии упаковки, включая электромагнитные, газорегулирующие и ионизирующие методы/способы обработки сырья и продукции. 
Направление 7    (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
Аналитический маркетинговый центр изучения рынка пищевой продукции и технологий ее производства
Направление 8     (Балл –ВАША_ФАМИЛИЯ)
«Парк пищевых технологий» - коммуникационная площадка и отраслевой акселератор стартап-экосистемы.
Уважаемые коллеги! Это основа будущей дорожной карты развития инновационной деятельности научных организаций в области пищевых технологий!!!  


Данный раздел не закончен и  заполнен  по результатам  работы только некоторых из участников круглого стола!  


Просим внести формулировки, отражающие  Ваше видение  проблем, перспектив ситуации и целей нашего развития!


 Очистите  и используйте шаблон этой таблицы  








� ВСЕ, ВЫДЕЛЕННОЕ КРАСНЫМ УБРАТЬ, оставив  только ответы по трем основным блокам!!!


� В ОКОНЧАТЕЛЬНОМ ВАРИАНТЕ ВАШЕЙ АНКЕТЫ ВСЕ, ВЫДЕЛЕННОЕ КРАСНЫМ УБРАТЬ!!!!!! 








